

Solicitação de esclarecimento sobre valor unitário – Pregão 058/2025 – Lote 001 e Lote 002



De Amazonn Connet <amazonnconnet@gmail.com>
Para <licita05@scl.ap.gov.br>, <coordlicit@scl.ap.gov.br>
Data 2025-08-08 10:38

Prezado(a) Sr(a).

Bom dia.

Em atenção ao Edital do Pregão 058/2025 referente aos Lote 001 e 002, venho, por meio deste, solicitar esclarecimento quanto aos valores unitários indicados no exemplo constante na planilha de cotação anexa ao processo licitatório.

Observa-se que, para os itens relativos a serviços de internet via satélite (LEO), o valor unitário indicado (R\$ 103.285,98 para ponto fixo e R\$ 162.963,36 para ponto móvel) apresenta divergência significativa em relação à média praticada no mercado para serviços similares, como os ofertados pela tecnologia Starlink, cuja referência de mercado encontra-se consideravelmente inferior.

Diante disso, solicito, por gentileza, confirmação se:

- 1. Os valores unitários apresentados no exemplo do edital estão corretos;
- 2. O valor unitário refere-se a **mensalidade por ponto, valor anual** ou contempla outro formato de cobrança (ex.: contrato plurianual, infraestrutura complementar, etc.).

Tal esclarecimento é fundamental para que possamos elaborar proposta adequada, condizente com o formato exigido pela Administração.

Desde já, agradeço a atenção e aguardo retorno.

Atenciosamente,

Arthur Pereira
(96) 99152-7832

Resposta ao Pedido de Esclarecimento - Manifestação do Setor Contábil



De

LICITA 05 - SECCOMPRAS <licita05@scl.ap.gov.br>

Para

<amazonnconnet@gmail.com>

Data

2025-08-15 10:19

 4. RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO + MANIFESTAÇÃO DO SETOR DE PRECIFICAÇÃO.pdf (~873 KB)

Prezados,

Em atenção ao Pedido de Esclarecimento apresentado por V.Sa. referente ao Pregão Eletrônico nº 058/2025, encaminhamos, para ciência e providências cabíveis, a **MANIFESTAÇÃO DO SETOR DE PRECIFICAÇÃO DA SECCOMPRAS**, quanto aos pontos suscitados.

Atenciosamente,

LICITA 05
Agente de Contratação
Secretaria de Compras e Licitações Sustentáveis do Amapá



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE COMPRAS E LICITAÇÕES SUSTENTÁVEIS
COORDENADORIA DE LICITAÇÕES

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

REFERÊNCIAS:

Processo SIGA n.º 00025/SECCOMPRAS/2025

Modalidade Licitatória: Pregão Eletrônico n.º. 058/2025-SECCOMPRAS

Objeto: Registro de Preços para a contratação de Empresa Especializada em Serviço de Telecomunicação para o Fornecimento de Link de Acesso à Internet Via Satélite Banda Larga para atendimento das demandas do Prodap.

Licitante: AMAZONN CONNET.

Cuida-se de **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO** Referente ao Pregão Eletrônico n.º 058/2025-SECCOMPRAS, dirigida, via e-mail, na data do dia 08 de agosto de 2025, às 10h38min, pela empresa **AMAZONN CONNET**.

1. DO CABIMENTO E TEMPESTIVIDADE

O presente pedido tem fundamento no art. 164 da Lei n.º 14.133/2021 e também no subitem 16.1. (**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**) do instrumento convocatório, a saber:

“Até 03 (três) dias úteis antes da data fixada para a abertura da sessão pública, qualquer pessoa poderá impugnar o ato convocatório do pregão, na forma eletrônica, nos termos do art. 164 da Lei n.º 14.133/21.”

A abertura da sessão do referido Pregão, está prevista para o dia 20 de agosto de 2025, às 08h30min, logo o mencionado pedido é **TEMPESTIVO**.

2. DOS PONTOS QUESTIONADOS

Em síntese, são questionados pela empresa **AMAZONN CONNET** os pontos a seguir:

(...)

Em atenção ao Edital do Pregão 058/2025 referente aos Lote 001 e 002, venho, por meio deste, solicitar esclarecimento quanto aos





GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE COMPRAS E LICITAÇÕES SUSTENTÁVEIS
COORDENADORIA DE LICITAÇÕES

valores unitários indicados no exemplo constante na planilha de cotação anexa ao processo licitatório.

Observa-se que, para os itens relativos a serviços de internet via satélite (LEO), o valor unitário indicado (R\$ 103.285,98 para ponto fixo e R\$ 162.963,36 para ponto móvel) apresenta divergência significativa em relação à média praticada no mercado para serviços similares, como os ofertados pela tecnologia Starlink, cuja referência de mercado encontra-se consideravelmente inferior.

Diante disso, solicito, por gentileza, confirmação se:

1. Os valores unitários apresentados no exemplo do edital estão corretos;
2. O valor unitário refere-se a mensalidade por ponto, valor anual ou contempla outro formato de cobrança (ex.: contrato plurianual, infraestrutura complementar, etc.).

Tal esclarecimento é fundamental para que possamos elaborar proposta adequada, condizente com o formato exigido pela Administração.

(...)

3. DA DILIGÊNCIA JUNTO AO SETOR DE PRECIFICAÇÃO – SECCOMPRAS/AP

Por se tratar de fato relacionado a pesquisa de preço, o Pedido de Esclarecimento foi encaminhado ao **Setor de Precificação da Secretaria de Compras e Licitações Sustentáveis do Amapá**, que assim se manifestou:

(...)

Em atenção ao pedido de esclarecimento constante no documento de lavra da Empresa AMAZON CONNET, direcionada ao Núcleo de Precificação da Secretaria de Compras e Licitações Sustentáveis, cumpre informar:

Questionamento nº 01 - Os valores unitários apresentados no exemplo do edital estão corretos?

Esclarecimento: Os valores unitários informados, por uma análise crítica, seguindo os parâmetros da Lei 14.133/2021 e IN 001/2021 CLC/PGE, sendo ratificada pela equipe técnica do órgão Prodap e núcleo de Precificação SECCOMPRAS. Isto posto, conclui-se que os valores apresentados refletem a média de mercado, atendendo aos princípios da razoabilidade, economicidade e eficiência, estando adequado a legislação.

Questionamento nº 02 - O valor unitário refere-se à mensalidade por ponto, valor anual ou contempla outro formato de cobrança (ex.: contrato plurianual, infraestrutura complementar, etc.).





GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE COMPRAS E LICITAÇÕES SUSTENTÁVEIS
COORDENADORIA DE LICITAÇÕES

Esclarecimento: Os valores de R\$ 103.285,98 (centro e três mil, duzentos e cinquenta e oito reais e noventa e oito centavos), refere-se ao ponto fixo e o montante de R\$ 162.963,36 (cento e sessenta e dois mil, novecentos e trinta e seis reais e trinta e seis centavos) correspondem ao estimado para o 36 (trinta e seis meses), conforme cada serviço a ser prestado do Item 1 e 2 do Lote 001.

CONCLUSÃO

Diante da análise realizada, não assiste razão ao impugnante quanto aos preços estabelecidos no Edital, tendo em vista que os valores foram definidos com base em fontes oficiais e de mercado, em conformidade com os princípios da legalidade, razoabilidade e economicidade, bem como com a legislação aplicável. Portanto, mantêm-se os preços constantes do Edital, estando apto o certame a prosseguir regularmente.

4. DA CONCLUSÃO

Ante o exposto, na forma do parágrafo único, Art. 164, da Lei nº 14.133/2021 e com base na manifestação apresentada pelo **Setor de Precificação da SECCOMPRAS/AP**, e na condição de Agente de Contratação, **CONHEÇO** o presente Pedido de Esclarecimento apresentado pela **AMAZONN CONNET** por ser **TEMPESTIVO**, decidindo pelo **NÃO ACOLHIMENTO**.

Macapá, 15 de agosto de 2025.

Marivania Brito Maramalde
Agente de Contratação
Decreto nº 4702/2025-GEA

ANEXO: MANIFESTAÇÃO DO SETOR DE PRECIFICAÇÃO SECCOMPRAS/AP





GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE COMPRAS E LICITAÇÕES SUSTENTÁVEIS DO ESTADO DO
AMAPÁ - SECCOMPRAS
SUBCOORDENADORIA DE PRECIFICAÇÃO - SUBCOORD. DE
PRECIFICAÇÃO/SECCOMPRAS

DESPACHO

Em 15 de agosto de 2025

Documento Nº 320102.0077.5337.0501/2025

Assunto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE TELECOMUNICAÇÃO PARA O FORNECIMENTO DE LINK DE ACESSO À INTERNET VIA SATÉLITE BANDA LARGA PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DO PRODAP

Processo SIGA:Nº 00025/SECCOMPRAS/2025. Objeto:
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE
TELECOMUNICAÇÃO PARA O FORNECIMENTO DE LINK DE ACESSO À
INTERNET VIA SATÉLITE BANDA LARGA PARA ATENDIMENTO DAS
DEMANDAS DO PRODAP.

Assunto: Resposta PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - AMAZON
CONNET

Em atenção ao pedido de esclarecimento constante no documento de lavra da Empresa AMAZON CONNET, direcionada ao Núcleo de Precificação da Secretaria de Compras e Licitações Sustentáveis, cumpre informar: Questionamento nº 01 - Os valores unitários apresentados no exemplo do edital estão corretos? Esclarecimento: Os valores unitários informados, por uma análise crítica, seguindo os parâmetros da Lei 14.133/2021 e IN 001/2021 CLC/PGE, sendo ratificada pela equipe técnica do órgão Prodap e núcleo de Precificação SECCOMPRAS. Isto posto, conclui-se que os valores apresentados refletem a média de mercado, atendendo aos princípios da

razoabilidade, economicidade e eficiencia, estando adequado a legislação. Questionamento nº 02 - O valor unitário refere-se à mensalidade por ponto, valor anual ou contempla outro formato de cobrança (ex.: contrato plurianual, Infraestrutura complementar, etc.). Esclarecimento: Os valores de R\$ 103.285,98 (cento e três mil, duzentos e cinquenta e oito reais e noventa e oito centavos), refere-se ao ponto fixo e o montante de R\$ 162.963,36 (cento e sessenta e dois mil, novecentos e trinta e seis reais e trinta e seis centavos) correspondem ao estimado para o 36 (trinta e seis meses), conforme cada serviço a ser prestado do Item 1 e 2 do Lote 001.

CONCLUSÃO: Diante da análise realizada, não assiste razão ao impugnante quanto aos preços estabelecidos no Edital, tendo em vista que os valores foram definidos com base em fontes oficiais e de mercado, em conformidade com os princípios da legalidade, razoabilidade e economicidade, bem como com a legislação aplicável. Portanto, mantêm-se os preços constantes do Edital, estando apto o certame a prosseguir regularmente.

ANA BEATRIZ GERMANO GUEDES
Assessor(A) Técnico(A) - Nível Ii (SUBCOORD. DE
PRECIFICAÇÃO/SECCOMPRAS - SUBCOORDENADORIA DE
PRECIFICAÇÃO)
(Assinado Eletronicamente)

